
Русская художественная 

литература 
 

1. 84(2)6/А470  аб 

упр2018   

Алексеев, Сергей Трофимович. 
 Волчья хватка : [роман : 16+] / Сергей 

Алексеев. - Москва : Концептуал. - ISBN 

978-5-906412-15-7 

 Кн. 1. - 2018. - 459, [2] с. : ил. - 1000 экз. - 

ISBN 978-5-907079-03-8 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

2. 84(2)6/А470  аб 

упр2018   

Алексеев, Сергей Трофимович. 

 Волчья хватка : [роман : 16+] / Сергей 

Алексеев. - Москва : Концептуал. - ISBN 

978-5-906412-15-7 

 Кн. 2. - 2018. - 302, [1] с. : ил. - 1000 экз. - 

ISBN 978-5-907079-04-5 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

3. 84(2)6/Б448  аб 

упр2018   

Беляк, Сергей.  
 Хорошо, когда хорошо! : хроника 

сибаритства : [16+] / Сергей Беляк. - 

Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Прогресс 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A791986758
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A305296457


книга, 2018. - 415 с. : ил. ; 21 см. - 2000 экз. - 

ISBN 978-5-4461-0767-4 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

4. 84(2)6/Б908  аб 

упр2018   

Булыга, Сергей Алексеевич.  

 Железный волк : [12+] / Сергей Булыга. - 

Москва : Вече, 2018. - 479 с. ; 21 см. - (У 

истоков Руси). - 1300 экз. - ISBN 

978-5-4484-0118-3 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

5. 84(2)6/Д661  аб 

упр2018   

Домбровский, Юрий Александрович.  
 Кома : роман / Юрий А. Домбровский. - 

Москва : Ким Л. А., 2017. - 198, [1] с. : ил. ; 22 

см. - (Тропою утраченных истин). - 100 экз. - 

ISBN 978-5-9500706-5-5 (в пер.) : 120 р. 

Перейти в каталоги 

 

6. 84(2)6/Д661  аб 

упр2018   

Домбровский, Юрий Александрович.  
 Корни : роман / Юрий А. Домбровский. - 

Москва : Ким Л. А., 2017. - 412 с. ; 22 см. - 

(Тропою утраченных истин). - 100 экз. - ISBN 

978-5-9500706-7-9 (в пер.) : 300 р. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A386349672
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A688350876
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A383511583


Перейти в каталоги 

 

7. 84(2)6/З.156  аб 

упр2018   

Задорнов, Николай Павлович.  
 Цунами : [12+] / Николай Задорнов. - 

Москва : Вече, 2018. - 349, [2] с. ; 22 см. - 

(Сибириада) (Собрание сочинений). - 2500 экз. - 

ISBN 978-5-4484-0061-2 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

8. 84(2)6/И200  аб 

упр2018   

Иванов, Андрей Вячеславович.  
 Батискаф : [18+] / Андрей Иванов. - 

Москва : Э, 2018. - 445, [1] с. ; 19 см. - 1000 экз. 

- ISBN 978-5-04-092467-7 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

9. 84(2)6/И371  аб 

упр2018   

Измайлова, Ирина Александровна.  
 Князь Александр Невский : [12+] / Ирина 

Измайлова ; иллюстрации автора. - Москва : 

Вече, 2018. - 383 с. : ил. ; 21 см. - (Россия 

державная). - 1300 экз. - ISBN 

978-5-4444-6250-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A573469922
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A175809033
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A335828741
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A436535386


10. 84(2)6/К802  аб 

упр2018   

Крестовский, Всеволод Владимирович.  
 Петербургские трущобы : [16+] / 

Всеволод Крестовский. - Санкт-Петербург : 

Азбука : Азбука-Аттикус, 2018. - 1309, [1] с. ; 22 

см. - (Русская литература : РЛ. Большие книги). 

- 5000 экз. - ISBN 978-5-389-14692-1 (в пер.) : 

840 р. 

Перейти в каталоги 

 

11. 84(2)6/К935  аб 

упр2018   

Курочкин, Виктор Александрович.  
 На войне как на войне : [повести : 12+] / 

Виктор Курочкин. - Москва : Вече, 2018. - 285, 

[2] с. ; 21 см. - (Проза Великой Победы). - 

Содерж.: На войне как на войне ; Железный 

дождь : (двенадцать подвигов солдата) ; 

Наденька из Апалева. - 800 экз. - ISBN 

978-5-4484-0167-1 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

12. 84(2)6/М474  аб 

упр2018   

Мелихов, Александр Мотелевич.  

 В долине блаженных : [роман : 18+] / 

Александр Мелихов. - Москва : Э, 2018. - 571, 

[1] с. ; 21 см. - (Большая литература. Проза 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A575504978
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A434676223


Александра Мелихова). - 1000 экз. - ISBN 

978-5-04-092464-6 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

13. 84(2)6/М822  аб 

упр2018   

Москвина, Татьяна.  

 Топ-топ хронотоп : книга в дорогу : [16+] 

/ Татьяна Москвина. - Москва : Флюид 

ФриФлай, 2018. - 346, [1] с. ; 18 см. - (Книжная 

полка Вадима Левенталя). - 1000 экз. - ISBN 

978-5-906827-64-7 : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

14. 84(2)6/Р894  аб 

упр2018   

 Русский характер : [12+ / составитель А. 

В. Нарбекова]. - Москва : Вече, 2018. - 302, [1] 

с. : ил. ; 22 см. - (Антология военного рассказа). 

- 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-0106-0 (в пер.) : 

240 р. 

Перейти в каталоги 

 

15. 84(2)6/С606  аб 

упр2018   

Солоницын, Алексей Алексеевич.  

 Взыскание погибших : [сборник] / 

Алексей Солоницын. - Москва : Апостол веры, 

2018. - 460, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Светочи 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A623153058
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A980021608
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A594407740


России). - Содерж.: Взыскание погибших ; 

Врата небесные ; Борис и Глеб. - 2000 экз. - 

ISBN 978-5-9908988-8-2 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

Русский детектив 
 

16. 84(2)6П/А442  аб 

упр2018   

Акунин, Борис.  
 Нефритовые четки : приключения Эраста 

Фандорина в XIX веке : [сборник : 16+] / Борис 

Акунин ; [художник И. Сакуров]. - [Переизд.]. - 

Москва : Захаров, 2018. - 700 с. : ил. ; 21 см. - 

(Новый детективъ). - Содерж.: Сигумо ; 

Table-talk 1882 года ; Из жизни щепок ; 

Нефритовые четки ; Скарпея Баскаковых ; Одна 

десятая процента ; Чаепитие в Бристоле ; 

Долина Мечты ; Перед концом света ; Узница 

башни, или Краткий, но прекрасный путь трех 

мудрых. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8159-1500-8 (в 

пер.) : 420 р. 

Перейти в каталоги 

 

17. 84(2)6П/Б438  аб 

упр2018   

Белоусов, Вячеслав Павлович.  
 Темнее ночь перед рассветом : [12+] / 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A163535168
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A499048701


Вячеслав Белоусов. - Москва : Вече, 2018. - 319 

с. ; 21 см. - (Военные приключения : ВП) 

(Коллекция "Военных приключений"). - 2000 

экз. - ISBN 978-5-4484-0072-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

18. 84(2)6П/В875  аб 

упр2018   

Вторушин, Станислав Васильевич.  
 Посланец : [12+] / Станислав Вторушин. - 

Москва : Вече, 2018. - 350, [1] с. ; 21 см. - 

(Офицерский роман. Честь имею). - Содерж.: 

Посланец : роман ; Переправа : повесть. - 1300 

экз. - ISBN 978-5-4444-6624-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

19. 84(2)6П/Г131  аб 

упр2018   

Гадиятов, Виталий Галияскарович.  
 Золото народа : [12+] / Виталий Гадиятов. 

- Москва : Вече, 2018. - 287 с. ; 21 см. - 

(Сибирский приключенческий роман). - 2000 

экз. - ISBN 978-5-4484-0139-8 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

84(2)6П/Д183  аб 

упр2018   

Данилова, Анна Васильевна.  
 Сколько живут донжуаны : [16+] / Анна 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A034712461
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A192644592
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A663861416


Данилова. - Москва : Э, 2018. - 282, [1] с. : ил. ; 

21 см. - (Психологический детектив) (Эффект 

мотылька. Детективы Анны Даниловой). - 2500 

экз. - ISBN 978-5-04-093853-7 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

20. 84(2)6П/Д678  аб 

упр2018   

Донцова, Дарья Аркадьевна.  
 Запасной выход из комы : роман : [16+] / 

Дарья Донцова. - Москва : Э, 2018. - 315 с. ; 20 

см. - (Детектив на диете Татьяна Сергеева) 

(Иронический детектив). - 12000 экз. - ISBN 

978-5-04-093637-3 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

21. 84(2)6П/К267  аб 

упр2018   

Карпухина-Лабузная, Нелли Петровна.  
 Исповедь живодера и другие истории 

адвоката : [проза] / Н. Карпухина-Лабузная. - 

Симферополь : Таврида, 2017. - 479 с. ; 21 см. - 

Содерж.: Жених из... сугроба ; Таежная байка ; 

Коза [и др.]. - 1000 экз. - ISBN 

978-5-9908507-5-0 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A111481065
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A141035027
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A213459041


22. 84(2)6П/К777  аб 

упр2018   

Крамер, Марина.  
 Время злых чудес : [16+] / Марина 

Крамер. - Москва : Э, 2018. - 214, [2] с. ; 21 см. - 

(Закон сильной. Криминальное соло Марины 

Крамер). - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-092723-4 (в 

пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

23. 84(2)6П/Ч483  аб 

упр2018   

Черкашин, Николай Андреевич.  

 Дверь в стене тоннеля : [12+] / Николай 

Черкашин. - Москва : Вече, 2018. - 350, [1] с. ; 

21 см. - (Любимый детектив). - 1800 экз. - ISBN 

978-5-4444-6621-6 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

24. 84(2)6П/Ч491  аб 

упр2018   

Черненок, Михаил Яковлевич.  
 Кухтеринские бриллианты : [12+] / 

Михаил Черненок. - Москва : Вече, 2018. - 318, 

[1] с. ; 21 см. - (Сибирский приключенческий 

роман). - Содерж.: Кухтеринские бриллианты ; 

Шаманова гарь. - 1500 экз. - ISBN 

978-5-4484-0011-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A711367438
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A266609583
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A279792729


Русская фантастика 
 

25. 84(2)6Ф/Г875  аб 

упр2018   

Громыко, Ольга.  
 Верные враги : роман : [16+] / Ольга 

Громыко ; [художник В. Успенская]. - Москва : 

Армада : Альфа-Книга, 2018. - 476 с. : ил. ; 21 

см. - (Фантастический боевик ; вып. 1007). - 

3000 экз. - ISBN 978-5-9922-2238-8 (в пер.) : 300 

р. 

Перейти в каталоги 

 

26. 84(2)6Ф/Л844  аб 

упр2018   

Лукьяненко, Сергей Васильевич.  
 Чистовик : [фантастический роман : 16+] / 
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